

网络筹款8000元发放80个红包

江大学生为环卫工人送新春祝福

本报讯 昨天上午，天空中下起了小雨，雨中还夹杂着小冰粒，气温下探接近0℃。天气虽然寒冷，但是润州区80名从事街巷保洁工作的环卫工人心里却很温暖。昨天，来自江苏大学予爱协会的十多名大学生走上街头，给正在打扫卫生的环卫工人们发放了80个新年红包，每个红包里都包有100元。这8000元慰问金，是由学生们在网上公益募捐筹集而来。

早上9点，天空下起绵绵小雨，在伯先公园大门前，市环球环卫保洁公司的环卫女工刘晓芹、汪均兰开心地从几名大学生手中接过红包。来自淮安的刘晓芹在镇江从事环卫工作已有11年，这么多年来，因为春节都要上班，她没有一年春节能回家过年的。“真是没想到，大学生们还会给我们发红包，真的是太感谢了。”刘晓芹说，之前单位和现在的公司都曾给他们发过红包，社会群体给他们发红包还是第一次，更让她感动的是，这次还是一些正在上大学的孩子们。

9点半左右，雨越下越大，在大西路福音堂门前，润州环卫所垃圾清运工朱祥喜拖着满载垃圾的平板车，准备去附近的垃圾中



朱祥喜接过红包。孙晨飞 摄

转站倒垃圾。朱祥喜上身所穿的皮衣已经损坏多处，裤子的膝盖处也打了几个补丁，他的左右脸颊也全是冻疮。在接过大学生们递上的红包后，朱祥喜感动之余还跟大学生们讲述了他的工作经历。今年53岁的他，干了7年垃圾清运工，不管天气有多冷，每天都是凌晨三点多就起床上路拖垃圾，每年冬天，他的脸上都会生冻疮。

沿途见到一个环卫工人，大学生们就会给他们送上一个红包，一个上午，共发放了80个红包。为什么会想起给环卫工人发

放红包，江大予爱协会负责人、大二女生汤智娇说，不论是在寒冷的冬日还是酷热的夏季，环卫工人们始终都会在城市的大街小巷打扫卫生，为了城市的环境，他们付出了很多。为了向他们表达谢意，予爱协会的大学生们想出了为环卫工人发红包送上新年祝福的想法。汤智娇说，这8000元慰问金，是他们2月初在腾讯公益平台筹集而来，很多网友得知他们要为环卫工人发红包，都很支持并积极捐款，不到一天时间就筹集到了8000元。

(记者 孙晨飞)

沿江公路昨发生三车相撞

本报讯 昨天上午10点30分许，在沿江公路京阳水泥厂专用道路口发生一起大货车追尾撞击前方两辆小车的严重车损事故，并且有4人轻微受伤。

经了解，当时苏LC8027大货车驾驶人开车沿沿江公路由西向东行驶，至事故路口，没有看到前方有红绿灯，车辆也没有减速，遇有前方一辆别克轿车和一辆猎豹汽车分别遇红灯并排停车时，急打方向，也未能避让，将猎豹车撞出路口50米开外，把别克轿车撞到路口30米外右侧的绿化带上。

别克和猎豹车上共有4名驾驶人和乘坐人受轻微伤。

经查，货车驾驶人是高资人，平时很少经过事故地点，不清楚这里有交通信号灯，当时车行速度较快，发现情况不及时，导致一车追尾撞击两车。

(何志斌 张翼)

讣 告

原市体改委主任、市发改委正处级干部吴宏宽同志因病于2015年2月25日上午10:20在家中去世，享年84岁。定于2015年3月3日上午8时10分在镇江市殡仪馆举行告别仪式。请参加告别仪式的生前好友，于3月3日上午7时10分在解放路交通银行门前集中乘车前往。

妻：钱 敏 率

女：吴 容 子：吴晓毅 子：吴晓清
婿：王 为 婿：刘振兰 婿：李丽清

全家泣告

无证 + 套牌 + 闯红灯！ 骑摩托车骑成这样太离谱

本报讯 今年2月6日晚，在句容市境内312国道与疏港大道交叉路口发生一起摩托车与公交车相撞的交通事故，摩托车驾驶人受伤严重，直到昨天方才恢复部分意识，记者了解到，这名男子当时的违法行为可以用一串词来形容——无证+套牌+闯红灯，可谓触目惊心。

据警方介绍，事故地点位于句容市境内312国道与疏港大道交叉路口。从路口的监控录像上来看，当时道路上车来车往，交通繁忙。

一辆二轮摩托车闯红灯驶入路口，与一辆城乡公交车相撞，摩托车当即倒地。由于摩托车驾驶人戴有安全头盔，因此虽然撞击力较大，但没有严重危及生命安全。经医院诊断，摩托车驾驶人面部、腿部骨折、大面积挫伤，头部撞击后脑震荡，短时间内失去意识。

处理这起事故的民警告诉记者，摩托车驾驶人凌某的交通违法情节严重，一是无证驾驶，将被处以200元罚款、可以并处15日以下行政拘留；二是闯红灯，处200元罚款；三是驾驶未经登记的摩托车上路行驶，罚款200元；四是套牌，由公安机关交通管理部门予以收缴，处2000元以上5000元以下罚款。

除这些直接的行政处罚外，根据今年2月1日实施的《江苏省机动车驾驶人文明交通信用管理办法(试行)》，凌某使用其他机动车号牌的行为属于较重失信行为，依照《江苏省自然人失信惩戒办法(试行)》，对文明交通失信人实施联动惩戒，凌某的违法行为将与评优评先、职业准入、个人信贷、车辆保险等挂钩，对其实施相应的惩戒。

目前，事故处理正在进行中。
(何志斌 张正龙 张翼)

镇江市润州区人民法院公告

(2015)润复执字第12号

江苏泰茂投资有限公司：

本院在执行中国工商银行股份有限公司镇江润州支行与你公司借款合同纠纷一案过程中，因你公司去向不明，依照《中华人民共和国民事诉讼法》第九十二条的规定，依法向你公司公告送达本院(2015)润复执字第12号执行通知书、报告财产令。自本公告发出之日起，经过六十日即视为送达。

特此公告。

镇江市润州区人民法院
2015年2月26日

网拍百万别墅 可申请贷款

润州法院引入贷款服务
促成交达成

本报讯 买房钱不够可以申请贷款，如果在网上竞拍购买房产呢？现在也可以贷款网拍了！近日，位于丁卯桥路某小区的联排别墅被市民陈先生于淘宝网司法拍卖购得，成交价格为139万余元，陈先生仅先期支付了30%的首付款，就成功拿下这套建筑面积达239平方米的联排别墅。润州法院尝试引入贷款服务，大大减轻了买受人的经济压力，最终解决了竞买人的后顾之忧。

被拍卖的联排别墅是润州法院执行的一起借款合同纠纷的抵押财产。2013年，郑某与妻子华某因个体经营需要，向招商银行借款200万元，并将夫妻名下的联排别墅作为抵押。银行如约发放贷款后，郑某夫妻因经营困难，无力偿还贷款本息。2014年4月，银行诉至润州法院，后法院判决郑某夫妻偿还借款本息201万余元。案件进入执行程序后，郑某夫妻所抵押的别墅进行网上拍卖。

遭拍卖的别墅建筑面积239.18平方米，经鉴定价格为200多万元。别墅所在片区环境优美、地形开阔、紧依市区，且交通便捷，但因司法拍卖规定需一次性付清全款，且拍卖物价格过高，导致两次流拍。银行方面不愿接受以物抵债，致使房产的处置处于观望状态。

2014年10月，江苏省高

院与中国银行江苏省分行签订协议约定，江苏地区除苏州外，其他所有法院网上司法拍卖的房产，包括住宅和商铺，竞拍人均可申请贷款购买。

按照协议，拍卖住宅最高可贷房产价值的70%，贷款期限最长为30年；拍卖商铺最高可贷房产价值的50%，贷款期限最长为10年。竞拍人取得竞拍号后，需先向拍卖法院所在地的中国银行提出贷款申请，获取银行出具的“贷款意向书”。竞拍成功后，凭法院出具的拍卖成交确认书等材料办理正式贷款手续。

这意味着，竞拍人将不再需要一次性付清全款，于是，润州法院在今年2月第三次开拍前，尝试引入贷款服务，为竞买人提供金融支持。

法院在解答竞买咨询时，帮助宣传银行拍卖贷款产品，为银行和竞买人之间搭建服务桥梁，争取更多的竞买意向。此举，使竞买人陈先生在开拍前取得了银行的贷款意向授信许可，在网拍开始后，陈先生以139万余元拍得别墅。

执行法官张龙庚介绍，引入司法网拍贷款服务，意在帮助减轻买受人的经济负担，同时提高网拍财产的成交率和溢价率。在办理余款交付过程中，为保证网拍财产的安全，法院还积极在银行和买受人之间协调，督促买受人支付了首付款。

(润萱 陈路)

节后旅游价格跳水 错峰旅游进入黄金期

本报讯 “错峰出游，节后低价318元起！”近日，记者在一些旅游网站看到，春节后旅游市场进入淡季，为了吸引消费者，网站推出各类优惠促销活动，部分路线降价幅度较大，不少市民看中高性价比，选择错峰旅游。

“3月份日本樱花开了，我们做的第一班特价才5500元左右，现在全部卖完了。”市区一家旅行社的副总经理汤立琴介绍，节后热门旅游线路价格跳水，日本、韩国、东南亚等旅游线路价差最明显，降

幅至少在20%以上。

淡季里，机票也纷纷打折。“有特价，一般在四折左右；从上海出发到新加坡、泰国，往返机票含税一般会在3000元以下。”另一家旅行社的相关负责人介绍，机票打折也是旅游价格下降的重要原因之一。

正是看中如此高的性价比，这几天市民沈女士正打算休年假，好好出去玩一趟，“去日本赏樱花，顺便消费，抢点好东西回来。”

(徐科)